
Voltar

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

538 263 275 108 191 239 199 129 148 39 23 109 111 190 128

89,7 91 88,4 84,4 91,4 90,9 88,8 92,1 89,2 92,9 82,1 90,1 90,2 88,8 90,1

35 16 19 14 7 14 15 3 10 2 5 4 9 12 10

5,8 5,5 6,1 10,9 3,3 5,3 6,7 2,1 6 4,8 17,9 3,3 7,3 5,6 7

27 10 17 6 11 10 10 8 8 1 0 8 3 12 4

4,5 3,5 5,5 4,7 5,3 3,8 4,5 5,7 4,8 2,4 0 6,6 2,4 5,6 2,8

Base (600) (289) (311) (128) (209) (263) (224) (140) (166) (42) (28)* (121) (123) (214) (142)

Não

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

88 54 34 21 37 30 26 24 24 8 6 19 15 33 21
16,4 20,5 12,4 19,4 19,4 12,6 13,1 18,6 16,2 20,5 26,1 17,4 13,5 17,4 16,4

44 23 21 13 21 10 22 5 14 1 2 14 10 10 10
8,2 8,7 7,6 12 11 4,2 11,1 3,9 9,5 2,6 8,7 12,8 9 5,3 7,8
25 11 14 6 8 11 8 11 4 0 2 5 6 3 11
4,6 4,2 5,1 5,6 4,2 4,6 4 8,5 2,7 0 8,7 4,6 5,4 1,6 8,6
133 66 67 15 48 70 55 33 35 8 2 24 24 46 39
24,7 25,1 24,4 13,9 25,1 29,3 27,6 25,6 23,6 20,5 8,7 22 21,6 24,2 30,5
125 60 65 22 37 66 54 29 33 7 2 19 28 46 32
23,2 22,8 23,6 20,4 19,4 27,6 27,1 22,5 22,3 17,9 8,7 17,4 25,2 24,2 25

21 7 14 7 7 7 12 1 6 1 1 7 3 9 2
3,9 2,7 5,1 6,5 3,7 2,9 6 0,8 4,1 2,6 4,3 6,4 2,7 4,7 1,6
13 7 6 3 5 5 4 1 6 1 1 3 5 3 2
2,4 2,7 2,2 2,8 2,6 2,1 2 0,8 4,1 2,6 4,3 2,8 4,5 1,6 1,6
10 3 7 4 3 3 2 3 5 0 0 1 3 5 1
1,9 1,1 2,5 3,7 1,6 1,3 1 2,3 3,4 0 0 0,9 2,7 2,6 0,8

4 3 1 1 2 1 0 2 0 2 0 0 1 1 2
0,7 1,1 0,4 0,9 1 0,4 0 1,6 0 5,1 0 0 0,9 0,5 1,6
14 7 7 3 4 7 2 4 6 1 1 6 3 5 0
2,6 2,7 2,5 2,8 2,1 2,9 1 3,1 4,1 2,6 4,3 5,5 2,7 2,6 0
61 22 39 13 19 29 14 16 15 10 6 11 13 29 8

11,3 8,4 14,2 12 9,9 12,1 7 12,4 10,1 25,6 26,1 10,1 11,7 15,3 6,2
Base (538) (263) (275) (108) (191) (239) (199) (129) (148) (39) (23)* (109) (111) (190) (128)

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 

Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-

NATUREZA

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / Ns-Nr

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

AD - Aliança Democrática

LIVRE
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

180 95 85 46 57 77 68 42 50 14 6 33 45 60 42
30 32,9 27,3 35,9 27,3 29,3 30,4 30 30,1 33,3 21,4 27,3 36,6 28 29,6

338 163 175 62 126 150 125 76 96 24 17 73 66 114 85
56,3 56,4 56,3 48,4 60,3 57 55,8 54,3 57,8 57,1 60,7 60,3 53,7 53,3 59,9

82 31 51 20 26 36 31 22 20 4 5 15 12 40 15
13,7 10,7 16,4 15,6 12,4 13,7 13,8 15,7 12 9,5 17,9 12,4 9,8 18,7 10,6

Base (600) (289) (311) (128) (209) (263) (224) (140) (166) (42) (28)* (121) (123) (214) (142)

P3 - Na sua opinião, o PSD deveria apresentar Luis Montenegro como candidato a Primeiro-Ministro ou não?

Não

Ns-Nr

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

56 27 29 7 21 28 25 8 14 5 4 19 9 16 12
13,3 13,9 12,8 8,5 13,8 15,1 16 8,2 12,1 17,9 18,2 21,6 11,5 10,4 12

55 25 30 13 16 26 20 16 14 3 2 15 8 19 13
13,1 12,9 13,3 15,9 10,5 14 12,8 16,3 12,1 10,7 9,1 17 10,3 12,3 13

96 46 50 17 42 37 34 23 26 9 4 16 16 38 26
22,9 23,7 22,1 20,7 27,6 19,9 21,8 23,5 22,4 32,1 18,2 18,2 20,5 24,7 26

47 22 25 10 15 22 18 12 14 3 0 8 7 19 13
11,2 11,3 11,1 12,2 9,9 11,8 11,5 12,2 12,1 10,7 0 9,1 9 12,3 13

45 19 26 7 19 19 18 10 12 3 2 9 12 13 11
10,7 9,8 11,5 8,5 12,5 10,2 11,5 10,2 10,3 10,7 9,1 10,2 15,4 8,4 11
121 55 66 28 39 54 41 29 36 5 10 21 26 49 25
28,8 28,4 29,2 34,1 25,7 29 26,3 29,6 31 17,9 45,5 23,9 33,3 31,8 25

Base (420) (194) (226) (82) (152) (186) (156) (98) (116) (28)* (22)* (88) (78) (154) (100)

P4 - Qual dos seguintes nomes, lhe parece o melhor candidato do PSD a Primeiro-Ministro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

PAULO RANGEL

CARLOS MOEDAS

PEDRO PASSOS COELHO

LEONOR BELEZA

PAULO MACEDO

NS-NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

84 49 35 19 23 42 32 20 23 7 2 15 18 35 16
14 17 11,3 14,8 11 16 14,3 14,3 13,9 16,7 7,1 12,4 14,6 16,4 11,3

107 52 55 27 38 42 40 24 32 7 4 22 27 26 32
17,8 18 17,7 21,1 18,2 16 17,9 17,1 19,3 16,7 14,3 18,2 22 12,1 22,5
241 117 124 43 92 106 91 53 68 20 9 51 49 88 53
40,2 40,5 39,9 33,6 44 40,3 40,6 37,9 41 47,6 32,1 42,1 39,8 41,1 37,3
168 71 97 39 56 73 61 43 43 8 13 33 29 65 41
28 24,6 31,2 30,5 26,8 27,8 27,2 30,7 25,9 19 46,4 27,3 23,6 30,4 28,9

Base (600) (289) (311) (128) (209) (263) (224) (140) (166) (42) (28)* (121) (123) (214) (142)

P5 - Na sua opinião o PSD e o CDS deviam...

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

ALIAR-SE À INICIATIVA 

LIBERAL E MANTER O PPM
ALIAR-SE À INICIATIVA 

LIBERAL E DEIXAR O PPM
MANTER A COLIGAÇÃO TAL 

COMO ESTÁ

NS-NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

310 165 145 58 105 147 117 66 97 23 7 65 63 112 70
51,7 57,1 46,6 45,3 50,2 55,9 52,2 47,1 58,4 54,8 25 53,7 51,2 52,3 49,3
161 69 92 45 67 49 58 38 39 13 13 33 38 52 38
26,8 23,9 29,6 35,2 32,1 18,6 25,9 27,1 23,5 31 46,4 27,3 30,9 24,3 26,8
129 55 74 25 37 67 49 36 30 6 8 23 22 50 34
21,5 19 23,8 19,5 17,7 25,5 21,9 25,7 18,1 14,3 28,6 19 17,9 23,4 23,9

Base (600) (289) (311) (128) (209) (263) (224) (140) (166) (42) (28)* (121) (123) (214) (142)

P6 - Para terminar acha que a coligação devia manter o nome AD ou mudar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MANTER

MUDAR

NS-NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

289 289 0 65 104 120 110 67 78 20 14 56 63 98 72
48,2 100 0 50,8 49,8 45,6 49,1 47,9 47 47,6 50 46,3 51,2 45,8 50,7
311 0 311 63 105 143 114 73 88 22 14 65 60 116 70
51,8 0 100 49,2 50,2 54,4 50,9 52,1 53 52,4 50 53,7 48,8 54,2 49,3

Base (600) (289) (311) (128) (209) (263) (224) (140) (166) (42) (28)* (121) (123) (214) (142)

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

128 65 63 128 0 0 51 27 36 8 6 18 24 47 39
21,3 22,5 20,3 100 0 0 22,8 19,3 21,7 19 21,4 14,9 19,5 22 27,5
209 104 105 0 209 0 79 46 59 14 11 41 46 72 50
34,8 36 33,8 0 100 0 35,3 32,9 35,5 33,3 39,3 33,9 37,4 33,6 35,2
263 120 143 0 0 263 94 67 71 20 11 62 53 95 53
43,8 41,5 46 0 0 100 42 47,9 42,8 47,6 39,3 51,2 43,1 44,4 37,3

Base (600) (289) (311) (128) (209) (263) (224) (140) (166) (42) (28)* (121) (123) (214) (142)

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

224 110 114 51 79 94 224 0 0 0 0 49 43 87 45
37,3 38,1 36,7 39,8 37,8 35,7 100 0 0 0 0 40,5 35 40,7 31,7
140 67 73 27 46 67 0 140 0 0 0 25 28 45 42
23,3 23,2 23,5 21,1 22 25,5 0 100 0 0 0 20,7 22,8 21 29,6
166 78 88 36 59 71 0 0 166 0 0 40 37 54 35
27,7 27 28,3 28,1 28,2 27 0 0 100 0 0 33,1 30,1 25,2 24,6

42 20 22 8 14 20 0 0 0 42 0 3 7 15 17
7 6,9 7,1 6,2 6,7 7,6 0 0 0 100 0 2,5 5,7 7 12

28 14 14 6 11 11 0 0 0 0 28 4 8 13 3
4,7 4,8 4,5 4,7 5,3 4,2 0 0 0 0 100 3,3 6,5 6,1 2,1

Base (600) (289) (311) (128) (209) (263) (224) (140) (166) (42) (28)* (121) (123) (214) (142)

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

121 56 65 18 41 62 49 25 40 3 4 121 0 0 0
20,2 19,4 20,9 14,1 19,6 23,6 21,9 17,9 24,1 7,1 14,3 100 0 0 0
123 63 60 24 46 53 43 28 37 7 8 0 123 0 0
20,5 21,8 19,3 18,8 22 20,2 19,2 20 22,3 16,7 28,6 0 100 0 0
214 98 116 47 72 95 87 45 54 15 13 0 0 214 0
35,7 33,9 37,3 36,7 34,4 36,1 38,8 32,1 32,5 35,7 46,4 0 0 100 0
142 72 70 39 50 53 45 42 35 17 3 0 0 0 142
23,7 24,9 22,5 30,5 23,9 20,2 20,1 30 21,1 40,5 10,7 0 0 0 100

Base (600) (289) (311) (128) (209) (263) (224) (140) (166) (42) (28)* (121) (123) (214) (142)

C4 - Status

C

D

E

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

A/B
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